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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 25 de Agosto de 2022 
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia 

PRESENÇAS: 
Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça
Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira
Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS: 
-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas 

Encerramento: Vinte e duas horas e trinta e minutos 

Resumo Diário da Tesouraria: ------------------- 

Obs: -------------------
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Ao vigesimo quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.

ORDEM DO DIA
Ponto 1 - Adjudicação Serviço Refeições EB1 Tadim.
Ponto 2 - Obras Auditório.
Ponto 3 - Apresentação e Aprovação das propostas para requalificação da Rua do Soutelo e das Obras da
Casa Mortuária.

Ponto 1 - Adjudicação Serviço Refeições EB1 Tadim.
O secretário Sergio Sereno informou os restantes membros do executivo que após a reunião na EB2
Tadim onde estiveram representantes da Casa do Povo de Tadim, Agrupamento de Escolas e Camara
Municipal, e na qual, foi decidido que a Junta de Freguesia ira procurar novo parceiro para o fornecimento
de refeições dada a impossibilidade de a Casa do Povo de Tadim prestar o serviço de refeições, já se
encontrava na posse de dois orçamentos, um da empresa Taxus - TakeAway e outro da empresa Nortake
Lda. A Taxus disponibiliza refeições diferentes todos os dias preparadas por nutricionistas ao preço de 
2,36 €/Refeição + IVA e a Nortake que disponibiliza também refeições diferentes todos os dias preparadas
por nutricionistas ao preço de 1,85 €/Refeição + IVA. Assim propôs que o serviço fosse entregue à Nortake.

Discussão/Intervenções: Todos concordaram que se a qualidade fosse boa deveria ser entregue à empresa
Nortake. O Presidente Rolando Vilaça informou que iria ele pessoalmente supervisionar o serviço durante
os primeiros tempos.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Obras Auditório
O Presidente Rolando Vilaça informou os restantes membros do executivo que esteve reunido com a
Vereadora Olga Pereira para manifestar o seu desagrado pelo facto de já ter passado mais de 6 meses
desde que estiveram reunidos a debater as correções necessárias ao projeto do auditório, e que desde
então o arquiteto Sérgio Borges ainda não tinha conseguido realizar as alterações ao projeto, que são
essenciais para que sejam desbloqueadas as verbas que permitem retomar a obra, ao que a Vereadora
respondeu informando que agora o arquiteto estava agora já a trabalhar para finalizar as alterações.
Informou também que tomou a iniciativa de telefonar ao Srº Faria da Matrice para conseguir as alterações
ao realizadas ao projeto e assim acelerar o processo.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 3 - Apresentação e Aprovação das propostas para requalificação da Rua do Soutelo e das
Obras da Casa Mortuária.
Foram apresentados os dois projetos para a requalificação da Rua de Soutelo e da Casa Mortuária pelo
Presidente Rolando Vilaça, que defendeu a requalificação da Rua como importante por estar sem
ordenamento de estacionamento numa zona de muito movimento e também por estar no centro da
freguesia. Relativamente a casa mortuária disse que apesar de não ser prioritária é uma obra importante

Freguesia de Tadim

Reunião Ordinária de 25 de agosto de 2022

Página 2 de 3
Freguesia de Tadim • Tel 253 671 294 • Rua Dr. Guilherme Braga da Cruz n.º2 • 4705-671 Tadim • Email:geral@jf-tadim.pt



dado o estado de degradação da atual edifício. Os honorários do gabinete de arquitetura referentes à
criação dos dois projetos foram respectivamente 7500 € e de 300 €.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

ENCERRAMENTO

Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às vinte e duas horas e trinta minutos, e lavrada a
presente ata que, depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.  

Tadim, 25 de agosto de 2022
 

Presidente, 

(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário, 

(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro, 

(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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